



Женская Жизнь

Газета выходит с 1 ноября 1931 г.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

№ 126 (7831)

СУББОТА, 9 НОЯБРЯ 1996 ГОДА

Совещание

5 ноября глава районной администрации Ф.М. Казакбаев провел совещание с председателями профсоюзных организаций и директорами общеобразовательных школ, заведующими дошкольных учреждений, в котором приняли участие начальники и руководители отделов и служб администрации, главы местных администраций.

В выступлениях участников совещания были подняты вопросы о перспективах развития и укрепления материально-технической базы, организации питания в школах и дошкольных учреждениях, обеспечении топливом котельных, а в некоторых школах и учителей. Также было высказано, что ввиду отсутствия денежных средств в последние годы не обновляли наглядные пособия, спортивный инвентарь, музыкальные инструменты и т.д. В отдельных населенных пунктах имеется вопрос обеспечения жильем учителей.

По поднятым вопросам

состоялся обмен мнениями, даны конкретные ответы. В частности, начальник финотдела Л. Симонова информировала присутствующих об исполнении районного бюджета за 9 месяцев текущего года: исполнение составляет 73,4 процента, в том числе сельские Советы профинансированы на 81 процент, а народное образование — на 70 процентов.

Как сказал в заключении встречи Ф. М. Казакбаев, часть проблем, безусловно, разрешима на районном и даже на местном уровне. Для чего необходимо на местах проявлять больше инициативы, использовать внутренние резервы. В завершении он отметил, что состоялся полезный разговор, который послужит дальнейшему укреплению совместной работы администрации и профсоюзных организаций — школ, сельских и поселковой администраций, колхозов и совхозов, предприятий и организаций района.

На днях в зале заседаний районной администрации состоялось совещание по итогам работы животноводов за 10 месяцев текущего года. Перед собравшимися руководителями хозяйств, главами местных администраций, зооветспециалистами выступил главный зоотехник управления сельского хозяйства и продовольствия М. С. Каипов. В своей информации он отметил, что за данный период допущено снижение производства и реализации животноводческой про-

дукции по сравнению с соответствующим периодом прошлого года. Назвал хозяйства, где самые низкие удои молока от каждой фуражной коровы в эти дни зимовки и те, где продуктивность коров выше прошлогоднего. В отдельных хозяйствах скот зачастую остается не кормленным, не поенным и не доенным из-за бесконтрольности зоотехников и ветеринаров.

Выступивший затем

главный ветврач района Р. М. Ахмадуллин в своем выступлении заметил, что несмотря на лечение животных из республиканского бюджета выделяется значительно больше средств, чем по России, падеж скота, в частности, в нашем районе растет. Причина в одном. Зооветспециалисты в большинстве хозяйств очень халатно относятся к своим прямым обязанностям.

Выслушав короткие информации руководителей

и специалистов некоторых хозяйств о ходе зимовки скота, начальник управления сельского хозяйства и продовольствия Ф. К. Кульсинбаев подвел итог совещания. Еще раз отметил, что такой поддержки со стороны правительства республики к а к нынче уже не будет. В современных условиях выжить придется самим, добиваясь высокой продуктивности скота и меньшей ее себестоимости.

В управлении СХП

Надейтесь только на себя

Сельский труженик

В ДЕРЕВНЕ Исянгильдино живет семья Байгильдиных. В своей заметке поведу речь о главе этой семьи Азамате Байгильдине. На первый взгляд он ничем не отличается от своих сверстников. Воспитывался и рос в большой семье. После окончания 8 классов учится в Юлдыбаевском профтехучилище, затем около года работает в родной деревне трактористом, служба в рядах Вооруженных Сил.

Отец Азамата, ныне уже покойный Габбас агай, всю жизнь проработал механизатором, не запянул он честь этой профессии. На каких только марках тракторов и комбайнов он не работал. Водил прежде прицепной комбайн «Сталинец-6», затем трудился на

комбайнах «СК-3», «СК-4», «СК-5». Выяснит, что и подумаешь: «болезнь» механизаторская перешла к его детям. Из этой семьи еще два его сына Билял и Даут тоже механизаторы, считаются добросовестными работниками.

После демобилизации Азамат в течение десяти лет проработал механизатором, трудился увлеченно, с большой ответственностью.

В 1986 году по настоятельной просьбе руководителей отделения совхоза переходит на работу в животноводство. В эти дни он ухаживает за 900 овцами. О его трудовых успехах неоднократно писала районная газета. И сегодня его результаты труда не из плохих.

Азамат, как правило, интересы трудового кол-

лектива всегда ставит выше личных. Ему чужды черты индивидуализма и эгоизма. Поэтому из года в год он временно оставляет основную работу в животноводстве и активно участвует на кооперативе силосных культур. В минувшем году за производительный труд ему была вручена телка. И в текущем году на эту ответственную работу рекомендовали Азамата. За короткий срок животновод-механизатор на комбайне «КСК-100» накопил 15797 п. силосной массы. Кроме того, он, будучи в Первоуральском отделении совхоза «Матраевский», накопил более 15 тысяч центнеров силосной массы. Решением руководства данного совхоза Азамат был премирован 2 тоннами сена за оказа-

ние помощи, не считая заработанные деньги.

Можно много писать о его трудолюбии, бескорыстии, простоте, скромности и исполнительности.

Нынешняя нелегкая жизнь, наверное, заставляет задуматься любого человека. Просто удивляешься нашим сельским труженикам, которые, не получая заработной платы более одного года, продолжают работать и жить.

Семья А. Байгильдина для молодежи деревни является примером подражания. Вудучи спокойным по характеру, трудолюбивым, он является хорошим семьянином. Азамат со своей спутницей жизни Фанией воспитывают трех сыновей и двух дочерей.

Так живет и работает простой сельский труженик Азамат Байгильдин.

З. ИТБАЕВ,
д. Исянгильдино.

Наше интервью

Идут служить Отчизне

В соответствии с Законом Российской Федерации «О воинской обязанности и военной службе» с 1 октября по 31 декабря 1996 года проводится призыв граждан на военную службу в Вооруженные Силы Российской Федерации.

В этой связи я встретился с военным комиссаром района подполковником Юрием Павловым и попросил его ответить на ряд вопросов.

— Юрий Павлович, какая подготовительная работа проводится к очередному призыву в Вооруженные Силы России?
— В районе призывники прошли через медицинскую и призывную комиссии. Основную часть работы по призыву закончили. Несколько призывников направили на углубленное медицинское обследование. Осенью этого года пойдут служить около 150 парней из нашего района.

19 октября сего года в Сибее была встреча родителей ряда призывников с председателем Башкирского регионального

центра Комитета по защите военнослужащих и членов их семей. Кроме меня на встрече присутствовала Н. Х. Тукбаева, заместитель главы администрации нашего района. На этой встрече речь шла о социальной защите и реабилитации военнослужащих, прослуживших в Чечне.

11 ноября 1996 года мы планируем пригласить призывников и их родителей с целью проведения беседы с ними, высказать им свои пожелания. Со второй декады ноября планируется уже призыв в ряды Вооруженных Сил.

— Что Вы можете сказать о состоянии здоровья призывников?

— По состоянию здоровья 24 призывника признаны негодными и ограниченно годными к военной службе. Другими словами, они не будут служить в Вооруженных Силах в мирное время.

— Встречались ли факты отказа от службы в рядах Вооруженных Сил?

— Только один призывник высказал свой отказ от службы, но призывная комиссия сочла его доводы не убедительными.

— Существуют ли альтернативные виды службы?

— Нет. Они в России не существуют. На упомянутой встрече в Сибее родителями высказывались предложения о принятии Законодательной палатой Республики Башкортостан Закона об альтернативной службе граждан Башкортостана.

— Что вы можете сказать о службе, в так называемых, горячих точках?
— Существуют Указы

Президента и указы министра обороны Российской Федерации о том, что в горячих точках служат и будут служить исключительно на добровольных основах. Один день службы в этих точках засчитывается за два дня.

Чтобы в этих точках как меньше служили солдаты срочной службы, военкоматы ведут работу с контрактниками.

— Какие будут пожелания призывникам, их родителям, наконец, девушкам этих парней?

— Призывникам необходимо морально и физически подготовиться себя к воинской службе. Родителям надо запастись терпением и ждать возвращения сыновей из армии. Родителям и девушкам надо писать солдатам добрые письма. Если девушки обещали дожидаться парней из армии, то надо ждать. Не следует травматизировать молодых людей в армии. Нелегко им приходится, особенно в первое время.

Беседавал
Р. АРСЛАНОВ.



Всего полтора года работает дояркой на ферме КСП «Назаргул» Зульфия Зайнуллова Ишемгулова. Однако она в животноводстве не новичок — была до этого и телятницей, и учетчицей на ферме.

Сегодня З. Ишемгулова является лидером по надою молока среди доярок фермы. От 17 закрепленных за ней коров она надоила с начала года по 2365 килограммов мо-

лока.

— Условия на ферме созданы неплохие, — говорит Зульфия Зайнуллова, — начался отел, в достатке припасли кормов. Так что, есть уверенность в получении хороших надоев. Вот только зарплату получать не можем стабильно, что, конечно, влияет на настроение животноводов.

НА СНИМКЕ: З. З. Ишемгулова.
Фото Р. ИМАНГУЛОВА.

